

blac' 'oosm

Του Γιώργου Σταυρουλάκη
sportseditor@kosmos.com.au



Πέμπτη 28 Φεβρουαρίου...

Το Σίδνεϊ Ολύμπικ παρουσιάζει το Peter Moore Field

Την Πέμπτη 28 Φεβρουαρίου, οι συνεργάτες των αθλητικών σελίδων του ΚΟΣΜΟΥ θα παραβρεθούν στην παρουσίαση των νέων αθλητικών εγκαταστάσεων του Ελληνικού συλλόγου, το Peter Moore Field, πίσω ακριβώς από Belmore Sports Park. Το τεχνικό δίδυμο Τσεκέντ-Παπουσιό και οι ποδοσφαιριστές της ομάδας θα παρουσιάσουν τις νέες εμφανίσεις εντός και εκτός έδρας και τον νέο χορηγό την Adidas.

Στην παρουσίαση θα παραστεί και ο νέος αλλά και πολύ γνωστός στους φίλους του Σίδνεϊ Ολύμπικ, Χρήστος Καλαβάς που αναλαμβάνει εκ νέου το γραφείο του Σύνδεϊ Ολύμπικ μετά από απουσία 11 μηνών, από την θέση του General Manager.

Ο αρχισυντάκτης των αγγλικών σελίδων του ΚΟΣΜΟΥ, Σάββας Λιμνατίτης, θα παρουσιάσει την επόμενη εβδομάδα με τετρασέλιδο έγχρωμο αφιέρωμα, το Σίδνεϊ Ολύμπικ του 2013, ενώ στις αγγλικές σελίδες της εφημερίδας μας κάθε εβδομάδα θα παρουσιάζονται ποδοσφαιριστές όλων των αθλητικών τμημάτων του Ελληνικού ποδοσφαιρικού συλλόγου, τεχνικών και παραγόντων, ενώ θα φιλοξενηθούν και οι απόψεις των φίλων της ομάδας.

Πρώτος συνεντευξιαζόμενος στο αθλητικό τμήμα των αγγλικών σελίδων του ΚΟΣΜΟΥ, ο Γιώργος Γιάνναρος, ο μοναδικός πρόεδρος του Ελληνικού συλλόγου τα τελευταία χρόνια, που άνοιξε τις πόρτες του συλλόγου στους Έλληνες ποδοσφαιριστές...

Στο νέο σπίτι του Σίδνεϊ Ολύμπικ, Peter Moore Field, σύμφωνα με καλά πληροφορημένες πηγές, αναμένεται να επενδυθεί ένα σεβαστό χρηματικό ποσό για την επί πλέον αναβάθμιση του, με σκεπαστές κερκίδες, αίθουσες άθλησης όπως και τα γραφεία του συλλόγου. Το Peter Moore Field θα αναβαθμιστεί σύντομα ώστε να μπορεί να χρησιμοποιείται εκτός από χώρος προπόνησης και σαν έδρα των ομάδων του Ελληνικού συλλόγου, που αγωνίζονται στο Πρέμιερ Λιγκ ΝΝΟ.

Μόνο Στον ΚΟΣΜΟ

Το λάθος ενός Αγγελου

Η απόφαση του τεχνικού της Βίκτορι πριν την έναρξη της σαιζόν να μην ανανεώσει την συνεργασία του με τον τερματοφύλακα Αντε Κόβιτς, ήταν πιστεύουμε τραγικό λάθος. Ο 38χρονος πορτιέρο που συνεχίζει την ποδοσφαιρική του καριέρα μεγαλουργώντας κάτω από τα δοκάρια της Γουέστερν Σίδνεϊ, υποψήφιος για τον τίτλο του καλύτερου τερματοφύλακα της σαιζόν, αν συνέχιζε στην Βίκτορι η ομάδα της Μελβούρνης θα είχε καλύτερη πορεία.

Αυτά σαν πρόλογος, που γράφτηκε στην χθεσινή μας έκδοση μαζί με τα «εξ αμάξης» του σύραμε στον πορτιέρο της Βίκτορι Νάθαν Κόε, για τις «φάβες» γκολ που δέχτηκε στην ντροπαστική ήττα της 22ης αγωνιστικής από τους Μάρινερς με 6-2. Και να ήταν μόνο τα τρία τέρματα που δέχτηκε ο 29χρονος τερματοφύλακας εναντίον του Σέντραλ Κόστ, τον τερματοφύλακα που εμπιστεύεται τόσο ο Αγγελος Πουστεκόγλου. Σε πολλούς αγώνες ο Κόε έχει «θάψει» την Βίκτορι δεχόμενος εύκολα τέρματα, τέρματα καθοριστικά που κόστισαν βαθμούς στην ομάδα της Μελβούρνης. Βαθμοί που αν δεν χανόντουσαν από τις επιπολαιότητες του Κόε, η Βίκτορι τώρα θα είχε πάρει κεφάλι στην βαθμολογία. Στη σημερινή έκδοση του αθλητικού magazine όπως σας είχαμε υποσχεθεί χθες, θα σας αποκαλύψουμε τη συζήτηση μεταξύ δύο συμπαίκτων με την φανέλα του ΠΑΟΚ, του Αντε Κόβιτς και του Κυριάκου Τοχούρογλου, παρουσία του υπογράφοντα.

Οι δύο πρώην συμπαίχτες βρέθηκαν και πάλι μαζί μετά από δώδεκα χρόνια στην Μελβούρνη μετά τον περσινό αγώνα της Βίκτορι με τον Ολυμπιακό του Πειραιά. Θυμήθηκαν τη σεζόν 2000-01 που «σημάδεψε» και τους δύο τερματοφύλακες... Ο Αντε Κόβιτς που αγωνίστηκε στον τελικό απέναντι στον Ολυμπιακό στη Νέα Φιλαδέλφεια, όπου η ομάδα του Μπάγεβιτς είχε θριαμβεύσει με 4-2 της αντίστοιχης του Τάκη Λεμονιά. MVP του ματς ήταν ο Αυστραλοκροάτης, που είχε αντικαταστήσει τελευταία στιγμή τον τραυματία Κυριάκο Τοχούρογλου...

Θα μπορούσαμε να γράψουμε ολόκληρο βιβλίο με όσα ειπώθηκαν εκείνο το βράδυ μεταξύ των δύο πρώην ποδοσφαιριστών του ΠΑΟΚ, όμως εμείς σήμερα θα αναφερθούμε σε ένα συγκεκριμένο θέμα που συζητήσαμε και οι τρεις ενώ είμαστε ακόμη νηφάλιοι, πριν το αλκοόλ, δώσει μια άλλη διάσταση στην συζήτηση!!

Γνωρίζω τον Αντε Κόβιτς πολύ καλά, μια και εγώ μαζί με τον Πίτερ Καθόλο τον αποσπάσαμε με μεγάλη προσπάθεια από τους αδελφούς Λαποζέτα, που έκαναν κουμάντο το 2000 στο Μαρκόνη και τον μεταγράψαμε στον ΠΑΟΚ. Ο Αυστραλοκρο-

άτης πορτιέρο είχε φιλοξενηθεί για μία εβδομάδα περίπου στο σπίτι της κυρίας Βασιλείας που τυγχάνει μπιτέρα μου στον Κολωνό, πριν πετάξει για Θεσσαλονίκη μαζί με τον Μπατατούδη, πρόεδρο τότε του ΠΑΟΚ και τον Γιόδοπουλο που είχε αναλάβει να ενισχύσει το ρόστερ του συλλόγου του Βορρά. Με όλο το θάρρος λοιπόν, ρώτησα τον Αντε Κόβιτς αν έχει μιλήσει με τον πρόσφατα τότε προσληφθέντα στον πάγκο της Βίκτορι, Αγγελο Πουστεκόγλου και αν θέλει να συνεχίσει στην Μελβούρνη να αγωνίζεται. Η απάντηση του Κόβιτς ήλθε χωρίς πολύ σκέψη.

«Μου αρέσει η Μελβούρνη. Είναι τρομερή πόλη. Έχει στέκια που δεν τα βρίσκεις στο Σίδνεϊ. Η γυναίκα μου λατρεύει επίσης την πόλη. Έχει κάνει παρέες και δεν θέλει να φύγει από εδώ. Εγώ έχω δεθεί με τους φιλάθλους της Βίκτορι που πιστεύω ότι δεν έχει όμοιους τους στις άλλες ομάδες του Α-Λιγκ (σημ. τότε δεν υπήρχε το Γουέστερν Σίδνεϊ). Θα μιλήσω με τον Πουστεκόγλου αυτές τις μέρες για την ανανέωση του συμβολαίου μου»



Στην ερώτηση του Κυριάκου Τοχούρογλου αν πιστεύει ότι τον θέλει ο νέος προπονητής, ο Αντε Κόβιτς φάνηκε ότι κάτι ήξερε... «Τι να σου πω. Λένε ότι θέλει να φέρει δικούς του ποδοσφαιριστές, να ανανεώσει το έμφυλο υλικό. Από ότι ακούω έχει και τερματοφύλακα να φέρει στην ομάδα. Εγώ όμως θα μιλήσω με την διοίκηση και τον προπονητή. Ο κόσμος εδώ με αγαπάει. Θέλω να μείνω στην Μελβούρνη και θα τα καταφέρω».

Τελικά ο Αντε (Κόβιτς) δεν τα κατάφερε. Ο Αγγελος Πουστεκόγλου είχε αποφασίσει να φέρει νέα πρόσωπα στον σύλλογο και νέο τερματοφύλακα. Βασικό λάθος του πρωταθλητή προπονητή που δεν κράτησε τον «δοκιμασμένο» Αυστραλοκροάτη, λάθος που κόστισε την χρονιά αυτή στην Μελμπουρν Βίκτορι. Μια ομάδα που αποδεδειγμένα παίζει το καλύτερο ποδόσφαιρο στην Αυστραλία. Μια ομάδα πρότυπο που θέλουν πολλές ομάδες να της μιμήσουν. Μια ομάδα που όμως δεν θα πάει πουθενά, απλά γιατί δεν έχει αξιόλογο τερματοφύλακα. Βασική προϋπόθεση για να χτιστεί μια ομάδα που κερδίζει τίτλους.

ΚΑΝΕΙ
ΤΟ ΝΤΕΡΜΠΙ
Ο
ΤΟΤΣΕ!



Ο ΕΠΙΘΕΤΙΚΟΣ του Παναθηναϊκού υπέστη θλάση στον δεξιό τετρακέφαλο και κάνει το ντέρμπι με την ΑΕΚ όπως και το επόμενο ματς με την Κέρκυρα. Μάχη για να προλάβει αυτό με τον ΠΑΟΚ.

Εξέλιξη, η οποία φέρνει στο προσκήνιο τον Φιγκερόα που προπονείται κανονικά και ενδεχομένως να συμπεριληφθεί στην αποστολή, με τον Φορναρόλι να παίρνει κι αυτός την ευκαιρία του.

Στα υπόλοιπα της προπόνησης, ατομικό πρόγραμμα έκαναν οι Ταμπάκης και Χουκούμης ενώ αποφόρτιση ακολούθησαν οι Σεϊταρίδης, Μπουμσόνγκ, Βιτόλο και Σο.